



# 昨日,13个孩子一起圆梦

## 本报“2011暑期圆梦行动”结束,仍欢迎大家资助贫困孩子

本报7月19日讯(记者 彭彦伟) 11岁的安佰炜领到台灯后非常高兴,紧紧地抱在胸前。19日,在2011暑期圆梦行动发放现场,共13个孩子领到了最后一批圆梦物品。

19日早上8时,东港区三庄镇下着瓢泼大雨,安利志愿者和记者驱车将三庄镇中心初中的6个孩子接到了2011暑期圆梦行动发放现场安利公司会议室。

另7位孩子来自秦楼街道陆家村,在村支书的带领下来到发放现场。“今天我就能背上新书包啦。”还没下车,来自该村的安佰炜就大声吆喝着,与安佰炜不同的是,稍大的路丽雨和刘晓明要安静得多,对着记者微笑了一下,便站在人群后边。刘晓明今年刚初中毕业,再过一个月就将迎来崭新的高中生活。

19日10点,发放仪式准时进行,安利志愿者回顾了这两周以来的活动进程。当志愿者代表发言,描述当时看到孩子们的情况及他们表现出来的懂事时,有的人当场流下了眼泪,更多的人则深深被感动着。

“晚上我也可以看书了。”15岁的胡宗慧说。由于家庭原因,胡宗慧在10个月大的时候就由姑姑抚养。虽然家庭遭遇不幸,但

胡宗慧学习成绩一直非常优异。可由于家中没有台灯,家人睡觉关掉电灯后,想看书成了奢侈。

刘晓明对手中的四大名著表现出了浓厚的兴趣,用手轻轻地抚摸着书的封面,生怕弄脏了。“以后我可以好好看《红楼梦》了。”喜欢文学的刘晓明说。

“谢谢哥哥姐姐们。”抱着台灯的张永恒在记者面前表示了

自己的谢意。拿到圆梦物品,十几个孩子开始交流起来,微笑在孩子们的脸上洋溢着。

一位陪同孩子们来的老师说,东西虽然不多,但都是孩子们最想要的,而孩子们感受到了来自社会给予的温暖。本报“2011暑期圆梦行动”暂告一段落,但如果您或您的企业有资助孩子的意向,可随时和我们联系,我们将继续为您搭桥。



### 记者手记

## 爱,无止境

幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。列夫·托尔斯泰在小说《安娜·卡列尼娜》中写下这句话。而不幸的家庭,最让人揪心的是孩子,他们往往没有同龄人的无忧无虑。

在为期半个多月的活动中,我们已经走访了二十余个贫困家庭,已经很难用语言表达内心的感受,找不出词语来形容他们所面临的困难。

有这样一个孩子,很少和陌生人说话,最生气的时候就是提到自己的父亲;有这样一对双胞胎,他们和别人聊天时从来不提母亲;有这样一个孩子,最尴尬的就是开家长会的时候。

生父亲“气”的是因为父亲不会再管他了;不提母亲的因为他们的生日就是母亲的忌日;不想开家长会的,是因为没人去给他开。

曾经问过一个12岁小女孩平时最喜欢干什么,她连想都没想就脱口而出,她最喜欢打架,至于为什么喜欢打架,她说因为没人和她玩。

物质上的贫困不是最可怕的,可怕的是心灵上的自闭。在接触到的孩子中,他们都有几乎相同的性格,很少与人交往,害怕生人,即使接到别人送给的东西他们也不会表示出太多的感谢。而欣慰的是,改变正在发生。

在本次活动中,我们接到了很多热心市民打来的电话。东西没多没少,物品无贵无贱,在爱的世界里,爱心无价!

本报记者 彭彦伟



发放现场,安利志愿者与部分受助学生合影留念。



发放现场,主办方与受助学生依依惜别。



发放结束后,安利志愿者撑伞护送学生上车并送其回家。

本版片均由本报记者 张照朋 摄

▲7月19日,2011暑期圆梦行动发放现场,主办方向受助学生发放圆梦物品。

## 这个夏天,40个孩子实现梦想

本报7月19日讯(记者 彭彦伟) 19日,随着最后一批圆梦物品送到13个孩子手中,本报和安利公司联合举办的2011暑期圆梦行动落下帷幕,本次活动共帮助40名孩子实现了梦想。

### 两周征集200余信息

“我想吃个蛋黄派”,“我想有个新书包”……当一个又一个小小的梦想呈现在我们的眼前时,有过震撼,也有过感动。从6月23日开始征集信息以来,两周时间里我们收到了来自全市200余名圆梦孩子的信息。迫于各种原因,我们只能从中挑选一部分孩子代表帮助他们实现梦想。

在整个活动中,我们的心灵受到一次又一次的震撼。中午,当我们抱怨空调不够凉快的时候,莒县安庄鲍丰帅家里连一个风扇都没有,父母双亡的他奶奶挤在两间土房里;当我们把肯德基当做一种快餐的时候,东港区陈疃镇的许祥倩还不知道肯德基是什么东西。

### 热心市民奉献爱心

很多热心市民打电话



本报报道暑期圆梦行动的版面。

来,想对孩子们献出自己的一份爱心。一位刚高考完的少年冒着大雨把一套《十万个为什么》送到了报社;秦女士打来电话想知道一下孩子的身高,给孩子买身衣服;王先生把一身运动服亲自送到了孩子家里,并表示以后经常帮助孩子。石臼边防派出所和山海天边防派出所的民警,则不辞辛苦帮着联系贫困儿童。

当把最后一批物品送到孩子们手中的时候,在他们微笑的脸上我们得到了某种安慰。有安利志愿者代表在发言时讲到,这次活动不仅是帮助孩子们圆梦,也让参与此次活动的所有人们心灵得到了净化。